OINMNEYATKH

Crp. CTpoKa HaneuaTtaHo
12 | 9-a crpoxa cuuay, Grxp=0,015 MM
2-1 KOJOHKA ClipaBal
13 |7-a ctpoka cBepxy, M=z ]**
2-94 KOJOHKa CJeBa
14 | 1-9 causy KpoMe NMOAKpaHOBHX 6aJoK,
20 |{5-1 cTpOKa CHH3YV,: 12,5
2-1 KOJIOHKa CIpaBa
34 | 12-5 cBepxy | Og.q >0
83 | 1-a9 cHu3Y == b ;B =0,5 CM.
-1 CHU3Y ho=h—a 3=27 cM;
11
| bo=—= -"5"— =55 cm;
99 | 12-9 cHusy ku 0,32 1c/M. Tpebyerest 1o-
] ho ——-ﬂf 2
116 | 17-a cBepxy Ia=2(Fa+F) > ==
| =2.6,03-312=11600 cm*;
169 }{10-s cTpoka cBepxy, 6) npu bo/b>2 u ha/h 02
|- KoJoHKa caeBa QS
176 | 4-51 CHu3Y =

Tay =
J
I1

CheayeT YUTaTh

Grxp==0,15 MM
mT< 1**

KpoMme ToAKpaHoBHIX Hanok, n==1),.
12,5A¢

56, 5 <0

bon=b., =55 cm.
ho=h—a=30—3=27 cMm;

b LS 5,5
0= 9 =0J,0 CM;
oT cobcTBerHOro Beca Ganku 0,32 te/M. Tpeby-
eTcs Mo-
ho —a’" \2
[a‘-—“‘:?(Fa-FFH)('a 9 ‘") ===

=2.6,03-312==11600 cm*
6) npu bu/0>2 u Au/h 20,2

Y= b e
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